

叙利亚再现化武疑云 已致72人死亡

小镇遭毒气袭击 叙军方“坚决否认”使用化武

叙利亚西北部伊德利卜省一座反对派武装控制的小镇4日遭遇空袭，造成大量人员伤亡，死亡和伤员呈现化学武器中毒迹象，国际社会为之震惊。一个境外观察组织说，至少72人死于疑似化武袭击，死亡人数可能进一步增加。

美、英、法等西方国家和叙利亚反对派指认巴沙尔·阿萨德政府使用化学武器，叙政府坚决否认。俄罗斯军方说，叙政府军空袭了反对派武装的一处弹药库，可能导致后者藏匿的化学武器泄漏。

这起事件给本就艰难异常的叙利亚和平进程再度蒙上阴影。

【死伤惨重】

“叙利亚人权观察组织”说，一架战机4日对伊德利卜省南部的汉谢洪镇实施空袭，释放了毒气，截至5日早些时候，至少72人死亡，包括20名儿童和17名妇女。由于多人失踪，死亡人数可能进一步增加。

这一总部设在英国伦敦的团体说，另有至少160人受伤，许多人伤势严重，急救人员赶到后无力回天。

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼说，实施化武空袭的战机可能来自

叙政府军，理由包括战机机型疑似叙空军苏-22型战机。

为叙利亚医疗机构提供资助的“医疗和救济组织联盟”说，至少100人死于空袭。反对派的卫生部门4日说，这起事件造成50多人死亡，另有300人受伤。

【可能情形】

叙利亚军方4日在一份声明中“坚决否认”应对这起事件承担责任，坚称政府军现在没有化学武器，也没有使用过化学武器，今后也不会使用毒气。

叙军方指认“恐怖团体”、即反对派武装使用“化学和有毒物质”，炮制了这次袭击，并且栽赃叙利亚政府。一名叙安全部门高级官员告诉法新社记者，反对派企图“通过媒体取得在战场上无法取得的胜利”。

一名不愿公开姓名的叙军方官员接受采访时说，可能的情形是反政府武装在当地的一处化学武器库被击中。

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫5日在一份声明中说，根据俄方空域目标监控设备的数据，当地时间4日11时30分至12时30分，叙利亚空军袭击了汉谢洪镇东郊的“一座恐怖分子大型弹药库”，那里储藏有“有毒炸弹”。 ■据新华社



4月4日，在巴西里约热内卢，一名参观者在巴西防务展上坐上瑞典产SAAB战斗机。 新华社 图

“中国防务”集结亮相巴西

为期4天的2017拉丁美洲航空航天与防务展（又称巴西防务展）4日在巴西里约热内卢开幕。中国国家国防科技工业局组织的多家企业以“中国防务”的整体形象亮相展会。此次“中国防务”展团包括航天长征国际贸易有限公司、中国精密机械进出口有限公司、船舶重工国际贸易有限公司、保利科技有

限公司4家军贸企业，通过多媒体手段以及实物、模型、沙盘等展示了一系列体现中国国防科技工业能力的军贸产品。

船舶重工作为一家在拉美经营10年的企业，此次带来了辽宁舰模型，展示了我国舰船制造能力，并根据拉美市场特点，有针对性地展出了应急舟桥、S20潜艇、3500吨级护卫舰、43米巡逻艇等产品。 ■据新华社

中巴红其拉甫口岸开关

根据中国、巴基斯坦两国政府协议，中巴两国唯一的陆路口岸——红其拉甫口岸5日正式开关。

红其拉甫口岸扼“中巴经济走廊”咽喉，是中国、巴基斯坦两国唯一的陆路口岸，属于国家一类开放口岸，发挥着东联西出“桥头堡”的作用。受高海拔和冰雪天气影响，两国协议每年4月至11月开关，12月至次年3月闭关。

■据新华社

基金资讯

万亿军费叠加“萨德”事件 军工主题基金机会突出

近期两大热点事件使军工板块登上“热搜榜”。一是政府工作报告提到，我国军费总量首次过万亿元，二是美国大幅增加军费和在韩国坚决部署萨德，中国的应对措施是必须加快装备升级，军工结构性需求明显。两大事件催化下，相关主题基金投资机会突出。Wind数据显示，截至

3月24日，华夏军工安全今年以来收益率为6.34%，超过同期其业绩比较基准收益率1.52个百分点。据悉，华夏军工安全股票仓位为0-95%，其中军工、安全相关股票比例不低于股票资产的80%，一旦出现各类安全等社会现象话题，政策等催化事件，将灵活调仓，及时进行主题配置。

华夏基金轩伟：二季度结构性机会活跃 香港长期投资价值凸显

不温不火却又故事不断的一季度即将结束，二季度的市场又将何去何从？华夏基金首席策略分析师轩伟认为，今年以来在地产和基建投资的带动下，经济表现持续超预期，企业盈利延续改善。预计今年A股市场运行稳定，仍将延续结构性行情，资金

面仍维持存量博弈状态，市场风格将总体对蓝筹股有利。市场短期仍处于基本面改善支持和流动性边际收紧的压制下，下行风险有限，二季度仍有支撑，结构性机会仍会活跃。建议投资者遵循确定性成长和确定性价值的原则挖局市场机会。

资产配置成投资“关键词” 建信民丰回报打出“多元配置”牌

债市在去年四季度风险得到较大释放后，今年的配置价值将有一定提升，在此背景下，建议投资者做好资产配置，同时可关注量化投资在不确定市场中显著成效。近期正在发行的建信民丰回报定期

开放混合基金就打出了“多元配置”牌，动态调整基金资产在股票、债券、金融衍生品等大类资产间的投资比例，同时加入量化投资以降低风险，契合当前市场环境和资产配置需求。

股债业绩双牛新华基金强势入围 “人气金牛基金经理”评选

日前，第十四届金牛奖“最佳人气金牛基金经理”评选正式启动，新华基金共有四位明星基金经理强势入围，包括权益类产品基金经理崔建波、付伟、栾江伟，以及固收类产品基金经理于泽雨，实现股债各领域的大满贯。金牛奖由中国证券报

主办，被誉为中国基金业的“奥斯卡”，是对基金公司整体投资能力和产品业绩的最高褒奖，也为投资者筛选优质基金产品提供了可靠的参考。据了解，此次入围“最佳人气金牛基金经理”评选的候选人，均由本届金牛奖获奖基金产品的基金经理组成。

稳中求进 银华旗下多只基金今年以来收益超10%

距离一季度收官还剩最后一周，上证指数上涨5.34%。在此背景下，银华基金旗下银华盛世精选、银华富裕和银华中国梦30等多只基金今年以来收益突破10%，为

投资者带来超额收益。据同花顺iFinD统计，截至3月24日，银华盛世精选与银华富裕主题今年以来总回报分别为16.43%和14.70%，在同类可比的1844只偏股混合型基金中排名第3和第8。

“一带一路”护航 信诚基建工程成立8个月收益超30%

目前无论是从国内环境还是国际局势来看，“一带一路”战略都处于一个黄金时期。一带一路，基建先行，作为市上纯度最高的基建主题基金——信诚中证基建工程指数基金（LOF）自去年7月底成立以来，8个月的时间收益率超30%。展望未来，众

禄基金研究中心认为，2017年基建相关基金投资价值相对更高，投资者可重点关注信诚基建工程指数（165525）。2016年年报显示，信诚基建工程（165525）前十大重仓股均与基建相关，合计占比达到基金资产净值的48.50%。

近三月回报超12% 景顺长城 沪港深精选业绩出色

今年以来，伴随着恒生指数的一路上扬，作为“港股直通车”的沪港深基金，整体回报领跑各类基金。沪港深主题基金之间由于投资重心、投研实力的差异出现较为明显的分化，重配港股的产品业绩更胜一筹。景顺长城沪港深精选基金今年以来业绩表现出色。银河证券基金研究中心数据显示，截至2017年3月21日，该基金今年以来净值增长12.66%，在132只标准股票型基金中排名第六。

现金为王 货币基金收益率重回4%

近期，货币基金的表现备受关注。据Wind统计，3月28日，融通基金旗下的融通现金宝货币基金B、融通汇财宝货币E的7日年化收益率均超过4%。融通现金宝货币基金经理王超分析，由于季末资金面紧张，银行间及交易所债券回购利率大幅上调；银行为了应对季末MPA考核也提高了同业存单发行利率和同业存款利率，货币基金受益于货币市场利率抬升，万份收益及七日年化收益率有所提高。

■黄文成